



## “凤凰男”娶了“孔雀女”农村婆婆格格不入

“老公是典型的‘凤凰男’，几经辛苦考上大学，毕业后留在南京工作，经过自己拼搏，买了房也娶了我这个本地的‘孔雀女’。”路小姐面对记者采访，坦然地说，“我生宝宝后，婆婆就

## 要“调教”成女神 先从祛斑开始

晚上睡觉前听老公告诉我，他老妈年轻时也是个大美人，过年还扭过秧歌，据说在村子里还小有名气呢！听完后，我突然想到了婆婆满脸的色斑，显老不说还挺难看的，如果能帮婆婆变年轻好看，唤醒她对美和生活品质的追求，那“照顾宝宝”“剩菜饭”“旧衣服”这些问题不就一并解决了吗？

说干就干，隔天我就带着婆婆到了思肤尔进行瑞士色斑疏通术，一开始，婆婆还推脱不去，说老就老了，干嘛还要做“老妖精”，其实我明白婆婆嘴上不说，心里是早

搬过来伺候月子，我是各种不习惯。”

陆女士介绍，宝宝满月了，婆婆居然拿抹布给宝宝擦；给她买衣服，还说太花哨没法穿；去市场买菜她总挑最便宜的，不新鲜

乐开了花。前后30多分钟吧，专家只是握着仪器来回点点了，没开刀也没麻醉注射，婆婆的色斑就褪了大半，前后我共带婆婆去了3次，最终色斑消失了不说，整个人都显得年轻不少。

经过“调教”，结果也很让我满意，变年轻漂亮的婆婆，心态情绪也跟着年轻了，开始关注如何保养，“剩菜饭”等问题再也没有出现过，值得一提的是婆婆还参加了家附近的广场舞，挺时髦的。

最后，对于一下子就帮陆小姐的婆婆

的蔬菜也往回买，吃了两天的剩菜饭也不舍得丢掉……营养流失了不说，还容易滋生细菌，为这事，我没少和老公讲，可婆婆听了后竟然还说这个城里的媳妇事儿多！

祛除色斑的瑞士色斑疏通术，记者也进行了跟踪采访，思肤尔技术总监彭主任介绍，因为普通的激光、理疗和祛斑霜，只是单纯针对色素，皮下瘀堵的黑色素代谢通道没有处理过，而色斑疏通术源自全球最富有的抗衰老瑞士，不开刀、不注射、不麻醉，不仅能祛除色素，还独具黑色素代谢通道疏通功能，祛除色斑同时，疏通代谢通道，即使日后内分泌失调、暴晒等导致黑色素激增，也能顺畅地随代谢排出体外，安全高效、有效避免反弹可能。

色斑疏通，情绪好、年轻态，农村婆婆融入金陵城

# 我把“婆婆”调教成时髦老太太

越美丽 悅生活

思肤尔独家瑞士色斑疏通术，一口价“880元包祛色斑”开春特惠活动，880元不是体验价，而是全部费用，直到彻底祛斑为止，绝不多收一分钱。签约祛斑、无效退款。

咨询电话：  
**58501958**

# 原价：4800元 一口价不搞体验，祛干净为止 880元祛色斑

思肤尔瑞士色斑疏通术，不激光、不涂抹，其独具疏通皮下黑色素代谢通道的强大功能，在祛斑同时，疏通了代谢通道，即使日后黑色素激增，也能即时排出代谢出体外，高效、安全、防反弹。有斑女性，请抓紧促销机会，今天不来明天后悔！

全程签约  
无效退款

### 谁敢打包票？

没有金刚钻，不揽瓷器活！思肤尔敢拒绝体验一口价祛除色斑，源自对色斑疏通术巨人的信心，该技术源自全球最富有的瑞士，在全民免费医疗的背景下，苛刻的瑞士人每年有近八万通过色斑疏通术成功祛斑，瑞士也成为了各国名媛祛斑抗衰的圣地。

### 谁敢报实价？

思肤尔始终奉行“不搞体验”原则，从源头上切断低价、免费体验背后的高价、隐形陷阱，一门价880元包祛色斑，无论面积大小、哪种斑，真正做到一净为止，绝不多收一分钱，明码标价、透明管理，还知情权给消费者。

### 谁能不反弹？

色斑是内分泌紊乱、紫外线等让肌肤瞬间色素数量倍增，无法排出而形成。瑞士色斑疏通术有别于市面上常见的吸啜以及激光烧斑，其不仅能快速去除色斑，还独具黑色素代谢通道疏通功能，全方位避免反弹。



### 代谢疏通 即刻下班

黑色素代谢通道是女性永葆光鲜亮丽的“生命线”。色斑是黑色素沉积形成的，光祛斑不能疏通代谢通道，犹如清理沟渠上漂浮的浮萍，却不能疏浚河道，漫过几天，色斑及斑的几率越大，祛除色斑，首通黑色素代谢通道！



全国首家非体验式  
专业脸部美化连锁机构  
拒绝体验 明码标价

龙江店 **52212452**

上海路店 **52306496**

新街口国贸店 **58501958**

山西路店 **52218642**